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CONCURSO DE BECAS  "PREMIO CREando valor"  CRE 2013

INSTRUCCIONES GENERALES DE LA PRUEBA

1. -No abrir el test de pregunta hasta que se le indique.

2. Este test consta de 40 preguntas, todas ellas de seleccion multiple.  15
preguntas corresponden a Matematicas, 15 de Humanidades, 5 de Quimica
y 5 de Biologia.

3. Durante la prueba no se podra hacer use de calculadoras o tablas, solo lapiz,
borrador y tajador.

4.  Lea cuidadosamente cada pregunta del test y seleccione la respuesta
correcta.

5. Cada pregunta tiene cuatro o cinco posibles respuestas senaladas con las
tetras a,b,c,d,e de ellas,  solamente una es la correcta.

6. Para cada pregunta marque una Bola Tetra colocando una X sobre ella.  Si
marca mas de una tetra, su respuesta se considerara INCORRECTA.

7. Si quiere modificar una respuesta, anulela ennegreciendo completamente la
tetra ya marcada y ponga una X en la tetra de su nueva eleccion.

8. Trate de contestar cuidadosamente todas las preguntas.  Usted dispone de
120 minutos para contestar toda la prueba.  Trabaje rapidamente pero con
precision.

9. Por cada respuesta CORRECTA obtendra un punto.
10. A cada respuesta OMITIDA se le asignara cero (0) puntos.
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PRUEBA DE HUMANIDADES

1.- La duda metodica de R.Descartes es una situacion transitoria para alcanzar:

a)   La realidad

b)  La razon

c)   La verdad

d)  La experiencia
e)  La voluntad

2.- Segun Carlos Marx, la politica, el derecho, la literatura, la poesia, son elementos de la:

a)   Estructura economica

b)  Superestructura ideologica
c)   Existencia social

d)  Materia pura
e)  Autoconciencia

3.- La doctrina de Santo Tomas de Aquino acentua la superioridad de la iglesia sobre:
a)   El Estado

b)  El pueblo
c)   Los democratas

d)  Los infieles

e)   Los devotos

4. El territorio del chaco Boreal, Bolivia lo perdio en guerra con:

a)   Brasil

b)  Argentina

c)   Chile

d)  Peru

e)  Paraguay

5.-  .Cuales son las edades de la historia?

a)   Edad antigua, medieval, moderna y contemporanea
b)  Edad prehistorica, edad historica y edad post- historica.
c)   Edad antigua, moderna y contemporanea.
d)  Ninguna de las anteriores.
e)  Todas las anteriores.
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6.- Principal medio de transporte durante la primera revolucion industrial fue:

a)   El avian

b)   H automovil

c)   El ferrocarril

d)  El submarino

e)   El subterraneo

7.- Los astros solidos que carecen de luz propias son:

a)   Cometas

b)   Estrellas

c)   Galaxias

d)   Planetas

e)   Meteoritos

8.- El principal recurso natural que Ilevo a la Guerra del Pacifico fue:

a)   El gas

b)   El petroleo

c)   La goma

d)  El guano y el salitre

9.- Las islas Galapagos pertenecen a :

a)   Chile

b)  Ecuador

c)   Argentina

d)  Colombia

e)   Panama

10.- Las ONGs son:

a)   Organizaciones publicas
b)  Organizaciones estatales
c)   Organizaciones privadas

d)  Organizaciones privadas, voluntarias y sin fines de lucro
e)  Organizaciones academicas.
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11.-  Diga cuantos verbos en el modo infinitivo hay en esta frase celebre de Henry Louis

Mencken:"  El amor es como una guerra,  fad de iniciar,  dificil de terminar,  imposible de
olvidar"

a)   Uno

b)  Dos

c)   Tres

d)  Cuatro

e)  Cinco

12.- Diga cuantos verbos hay en esta frase celebre de Ia Madre Teresa de Calcuta: "No puedo
parar de trabajar. Tendre toda la eternidad para descansar ":

a)  Dos

b)  Tres

c)   Cuatro

d)  Cinco

e)  Seis

13. -La novela pertenece al genero :

a)   Lirico

b)  Dramatico

c)   Epico
d)  Narrativo

e)  Filosdfico

14.- La novela "Maria" fue escrita por:

a)  Jorge Isaac

b)  Ricardo Freire

c)  Julio Cortazar

d)  Felipe Guaman

e)   Ninguno

15.- La fonetica estudia:

a)   El Ienguaje hablado

b)  La forma de la palabra
c)   El sintagma nominal

d)  El estudio del sonido de Ia voz humana
e)   Ninguna de las anteriores.
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PRUEBA DE QUIMICA

1.- El rocio que se produce en las noches es un fenomeno:

a)   Fisico

b)  Quimico

c)   Alotropico

d)  Comiun

e)  Ninguno de los anteriores.

2.- El producto de la reaccion del magnesio con el oxigeno es:

a)   Un acido

b)  Un oxido.

c)   Un anhidrido.

d)  Una base.

e)   Una sal.

3.- El aire es:

a)   Una sustancia simple
b)  Un compuesto

c)   Una mezcla homogenea

d)  Una mezcla heterogenea
e)   Ninguna de las anteriores.

4.- El propano en condiciones ambientales es:

a)   Un gas.

b)  Un Iiquido.

c)   Un solido.

d)  Un plasma.

e)  Ninguno de los anteriores.

5.- Las particulas subatomicas que constituyen un atomo son:

a)   Electrones y neutrones

b)  Electrones, protones y neutrones
c)   solo neutrones

d)  Protones y neutrons
e)   Ninguno de las anteriores
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PRUEBA DE BIOLOGIA

1.- Una de las siguientes no corresponde a la subdivision de la Biologia:

a)   Bioqufmica

b)  Taxonomfa

c)   Ecologfa

d)  Paleontologfa

e)  Antropologfa.

2.- El esqueleto humano es una estructura fuerte y flexible que esta constituida por:

a)   106 huesos

b)  218 huesos

c)   180 huesos

d)  118 huesos

e)  206 huesos

3.- El VIH se puede transmitir de la siguiente forma:

a)  Transmision sexual

b)  Transmision de madre -hijo
c)   Transmision sangufnea
d)  Todas las anteriores

e)  Ninguna.

4.- El concepto: "Es la ciencia que estudia los Beres vivos"

a)   Miologfa

b)  anatomfa

c)   Biologic

d)  Pediatrfa

e)  Ninguna de las anteriores.

5.- La glandula de secrecion mixta responsable por la produccion de insulina y que desemboca
en el duodeno es:

a)   Higado

b)  Vesfcula biller

c)   Pancreas

d)  Suprarrenal

e)  Ninguna de las anteriores
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PRUEBA DE MATEMATICAS

1.-  Un padre de familia desea comprar un departamento para su hijo que vale  $us25.000. -,
pero como le falta dinero dice: " si me hicieran dos descuentos sucesivos del 15% y el 10% me
alcanzaria el dinero que tengo.   Cuanto tiene el padre de familia para comprar el
departamento?

a)   18.750.- -

b)  21.250.- -

c)   22.500.- -

d)  19.125.- -

e)  Ninguno

2.- La suma de los coeficientes del factor de mayor grado de la expresion X +X +X +X +3X -1 es:

a)   1

b)  6

c)   4

d)  2

e)   Ninguno

3.- ZCuantos factores de primer grado tiene el polinomio?  x2y + xy2 +x2 +y +2xy +x +y

a)   1

b)  3

c)   5

d)  6

e)   Ninguno

4.- Despues de resolver el sistema:

3x -4y =41

11x +6y =47 el valor de y — x es:

a)  -12

b)  12

c)   2

d)  -2

e)  Ninguno



UDABOL BECAS CREando VALOR

5.- Al simplificar Ia siguiente expresion algebraica:  2ax +ay- 4bx -2by
ax- 4a- 2bx +8b

se obtiene como resultado.

a)  2x +y
x -4

b) 2x-v

X +4

c)   2x -y

X +4

d)  -2x+v

x +4

e)  Ninguno

6.- Un comerciante despues de vender las dos terceras partes de metros de una pieza de tela,
le quedan cincuenta metros, entonces Ia pieza de tela entera tenia:

a)   100 metros

b)  150 metros

c)   200 metros

d)  250 metros

e)  Ninguno

7.- De un Distrito de la ciudad de Santa Cruz de la Sierra solo ingresaron a Ia Universidad el
28% de los alumnos. elCuantos alumnos tenia el Distrito si no ingresaron 576 postulantes?

a)  750

b)  1020

c)   960

d)  800

e)  720

8.- tCual es el resultado de la siguiente ecuacion?   X +5x +6 =0

a)  X =0 x =9

b)  X -3 x -2

c)   X =1 x 1

d)  Ninguno de los anteriores
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9.- Hallar el resultado del siguiente producto:   x +x +1)(x +2x +4)(x- 2)(x -1)

a)  X -9x +8

b)  X -9X +8
c)   X +9X -18

d)  X6 - 9X +32
ej Ninguno de los anteriores

10.- Un numero y su siguiente suman 53 tDe que nGmero se trata?
a)  26

b)  39

c)   24

d)  28

e)  22

11.- Despues de resolver el sistema:

9x +11y = -14
6x - 5 y = -34 el valor de x +y es:

a)   2

b)  6

c)   2

d)  3

e)  -6

12.- En un triangulo rectangulo, uno de ss lados mide 20 cm y el angulo opuesto al otro cateto
es de 30 ° ,encontrar el valor de la hipotenusa.

a)   1

b)  20/V3

c)   20

d)  20V3

3

e)  ninguno

13.-  Si en un pueblo viven 2.500 habitantes y asistieron a un evento 1.000 de ellos.  .Que
porcentaje han asistido al evento?

a)  40%

b)  25%

c)   30%

d)  60%

e)  45%
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14.- Resolviendo la siguiente ecuacion 3x-1) 18x -1
x -1 2

el valor de X es

a)   1/5

b)   1/7

c)   1/7

d)   1/9

e)   1/8

15.- Resolviendo la siguiente desigualdad:  3 +2x  + 2 <  2x  +  1

4 5 4

El conjunto solucion de x es:

a)  x < -25

b)  x< -20

c)   x<  25

d)  x< 10

e)  x< -20


